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. Faliorank harom mutatdja koziil az egyik az orat, a masik a percet, harmadik a masodpercet
mutatja. Egy bolha raugrik déli 12 orakor a masodpercmutatora és megkezdi egy oOras
korutazasat. Ha fedésbe keriil barmely két mutatd, amelyik egyikén 6 volt, akkor minden
esetben atugrik a masikra. Hanyszor utazott korbe az 6ra szamlapjan egy ora alatt?

(10 pont)

. Mennyi lesz:

n
a. az egyiitthatok osszege a 3x° —2x* kifejezésben, ha az n=5 esetében elvégezziik a
hatvanyozast €s a sziikséges Osszevonasokat? Mennyi lesz, ha n=20147? Valaszat

indokolja!
(6 pont)

n
b. az x*+x°+1 kifejezésben az x* -en egyiitthatoja, ha elvégezziik a hatvanyozast és

a sziikséges Osszevonasokat az n=5 esetén?
(6 pont)

. A hatos lotton 6 db szamot hiiznak ki — visszatevés nélkiil — 1-t61 45-ig. A sorsolas végén a
kihuzott szamokat sorrendbe teszik. Hany esetben fordul eld, hogy minden szam

ugyanannyival nagyobb az el6z6nél?
(10 pont)

. Egy téglalap alaku sportpalya négy szogletét jeloljik A,B,C,D pontokkal. Egy lampa
pontosan az A pont felett van, jelljiik E -vel. Milyen magasan van a lampa, ha tudjuk, hogy
a DC tavolsag 7 m, a BCE<x 60°, a ADE< 45°-0s? Az feladat megoldasahoz készitsen
abrat!

(15 pont)

. Build Kft-nél pénzjutalmakat osztanak ki az alkalmazottak és a vezeték kozott. A teljes 6sszeg

40%-4at az alkalmazottak kaptak, atlagosan 80000 Ft-ot, a tobbi 60%-ot a vezetOk kaptdk meg

atlagosan 180000 Ft-ot. Mekkora jutalmat kaptak 4tlagosan a vallalat dolgoz6i1?
(15 pont)

. Negyven méter magasrol kiloviink egy jelzérakétat, ami egy masodfokl fiiggvény palydjan
halad. A rakéta 10 masodperc mulva ujra eléri a 40 méteres magassadgot, majd 5 masodperc

mulva becsapodik. Milyen magasra repiilt fel a rakéta?
(20 pont)

J6 munkat!



